

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарцы очень любят море, но... |

Author: Архивы, [Архивы](#), 15.08.2008.

Опубликованы интересные итоги исследования любимого вида отдыха гельветов из разных лингвистических регионов страны.

|

В целом, все швейцарцы предпочитают проводить отпуск на берегу моря. Эта тенденция в последние годы неуклонно укрепляется.

64 % гельветов хотя бы раз в год уходят в отпуск летом, из них больше половины отправляются на морское побережье.

Однако если рассмотреть привычки швейцарцев в зависимости от их родного языка, то выясняется, что они любят отдыхать по-разному.

Так, немецкоязычные гельветы очень любят пеший туризм, по сравнению с ними романцы и тичинцы подобные походы просто ненавидят.

Тичинцы отличаются тем, что они не жалуют отдых в кемпингах. Зато они, как и романцы, очень любят роскошные круизы, хотя такой отдых могут себе позволить лишь 12% населения.

Эти данные содержатся в исследовании, проведенном институтом REMP на основе опроса 11 тысяч респондентов старше 14 лет из разных лингвистических регионов страны.

О том кто и как отдыхает не на море, а в самой Швейцарии, мы уже [рассказывали](#).

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarcy-ochen-lyubyat-more-no-0>